
 

 

 

 

 

 

 

新１年生の入学説明会・交流会を行いました 

 ２月６日（木）に４月に入学を予定しているお子さん１８名とその保護者の皆様にお越しいた

だきました。図書室で保護者の皆様に説明を行ったり、PTA役員に関する話し合いをしたりして

いる間、交流ホールでは、５年生と１年生が新入学生のお子さんたちと楽しいひとときを過ごし

ました。１年生は手作りペンダントをプレゼント。４月から

は、お兄さんお姉さんになるという嬉しさいっぱいの様子で

した。５年生は４月から学校のリーダーとなることの自覚が

芽生え始め、今回の交流会の企画・運営をとてもがんばって

いました。ボーリング、ジグソーパズルやぬりえ、そしてく

じ引きなど、アイディア

満載で、新入学生は大喜

び。手をつないで案内す

る５年生のみんなも、どこ

か誇らしげで嬉しそう。目

には見えないけれど、雪の

下でチューリップの芽が少

しずつ少しずつ育っているよ

うに、子どもたちの心も確実

に成長していることが感じら

れた一日でした。来年度は全校のくりっこ１１７名、“いい
１ １ ７

な 

いい
１ １ ７

な 西明寺小学校”のスタートになりそうです。 
スキー教室終了  

ご協力ありがとうございました 
 雪不足や悪天候のため、今年はスキー教室を中止せざるをえない学校が相次ぐ中、天候に恵まれ

た本校では、計画していた全てのスキー教室を実施することが

できました。一人のけが人もなく、子どもたちがそれぞれのめ

あてに向かってスキーの楽しさを存分に味わえたのは、ご家族

の皆様の手厚いご支援のおかげです。ありがとうございまし

た。６年生は卒業式まであと３３日。一つ一つの活動を終える

毎に「小学校生活最後」として思い出に刻まれていく毎日です。 

令和元年度 

学 校 報 

教育目標 ～ 夢ふくらませ 心かがやく ～ 

仙北市立西明寺小学校 

２０２０．２．１０ 

 

Ｎｏ. ２５ 



 

 

 

 

「MOA 美術館」出品作品を市内施設に展示中！ 
昨年MOA 美術館県南地区児童生徒作品展に出品した５年生全員の絵画が地域の施設に展

示されています。これも子どもたちが地域のために、そして地域との交流につながる取組の

一つと言えると思います。機会がありましたら、是非ご鑑賞ください。 

○ にしき園に展示中       １月２７日（月）～４月１０日（金）５年生全員 

○ 角館総合病院１Fに展示予定  ２月２４日（月）～４月３日（金） 

 金賞以上の入賞作品 

              

く り っこたちの活 躍 

【スキー】 大会名：第５０回大曲仙北小中学校スキー大会   
主 催：県教育庁南教育事務所仙北出張所 大曲仙北教育研究会体育研究会 

    大曲仙北中学校体育連盟 
○種目 アルペン大回転小学校男子 1・2年  第３位  Ｋ.Ｓさん 
    アルペン大回転小学校女子３年    第２位  Ｋ.Ｋさん 
    アルペン大回転小学校男子４年    第４位  Ｙ.Ｈさん 
    アルペン大回転小学校男子５年    第４位  Ｓ.Ｊさん 
                      第５位  Ｓ.Ｙさん 
    アルペン大回転小学校男子６年    第６位  Ｋ.Ｙさん 
    アルペン大回転小学校女子６年    第２位  Ｈ.Ｓさん 
【ダンス】 STREET DANCE BATTLE  SHOUT OUT 
○U－９ SIDE （９歳以下の部） ５０００ ｐｔ  １ｓｔ Season Round１ 

１年 小松大斗
は る と

さん 

【バレーボール】大会名：第２２回県南地区新人小学校バレーボール大会 
        主 催：県南地区小学生バレーボール連盟 
○種目 女子の部  第３位  きたうらバレーボールジュニアチーム 
【書写】令和２年全県新年書き初め展   主催：書友社 
○金賞 ４年  Ｓ.Ｎさん  Ｎ.Ｍさん  Ｆ.Ｍさん  Ｈ.Ｙさん 
 銀賞 １年  Ｓ.Ｙさん      ５年Ｓ.Ｈさん  Ｔ.Ｒさん 
    ６年  Ａ.Ｈさん 
＊ 展覧会は３月６日～８日まで県立美術館（秋田市中通１－４－２）で開催されます。 

【読書感想文】仙北市読書感想文コンクール  主催：仙北市教育委員会 
○仙北市教育長賞   ３年  Ｉ.Ｓさん  「やさしい友達」 

           ６年  Ｈ.Ｓさん  「自信をもって助ける力に」 
 小学校高学年の部 入選 

           ５年  Ｓ.Ｋさん 「願いをかなえるために」 
           ６年  Ｋ.Ｈさん 「ビッケが教えてくれたこと」 

３年生は社会科学習で消防署

を見学。本物体験は驚きの連続

でした。 

１年生の国語学習。遊びを取

り入れたコミュニケーション

で言葉の世界を広げます。 


